



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

## Το Ισλάμ όμηρος μουσουλμάνων φασιστών στη Μέση Ανατολή

Ενα ακόμη ματωμένο Σαββατοκύριακο έζησαν οι μουσουλμανικοί λαοί της Μέσης Ανατολής με εκατοντάδες νεκρούς από τις επιθέσεις του ISIS στη Συρία και το Ιράκ, ενώ η Τουρκία συνεχίζει τη σφαγή των Κούρδων. Βλέπουμε, λοιπόν, ότι διαψεύδονται οι εικασίες στη Δύση ότι δήθεν είμαστε μάρτυρες ενός πολέμου θρησκειών, όταν στην πραγματικότητα πρόκειται για έναν εμφύλιο του Ισλάμ ανάμεσα στους Σουνίτες και Σίιτες, με πολιτικά, οικονομικά και γεωγραφικά κριτήρια.

Ο πόλεμος ανάμεσα στους μουσουλμάνους στη Μέση Ανατολή δεν διαφέρει από τον πόλεμο που άρχισε ο Χίτλερ στην Ευρώπη για να επιβάλει το Γ' Ράιχ με εθνικιστικά συνθήματα, ρατσιστικά εγκλήματα και εξανδραποδισμό λαών. Οι αιμοσταγείς ηγέτες του ISIS, ο Μπασάρ αλ Ασάντ και ο Ταγίπ Ερντογάν χρησιμοποιούν τις χιλιετικές μεθόδους εναντίον ομοεθνών και ομοθρήσκων τους με ξεκάθαρους στόχους που δεν έχουν να κάνουν με τις όποιες θρησκευτικές διαφωνίες τους. Ο ηγέτης του ISIS, Αμπντού Μπακρ αλ Μπαγκντάντι, έχει στόχο του την επανίδρυση ενός χαλιφάτου για ν' αντιμετωπίσει τους «σταυροφόρους» της Δύσης, ο Ασάντ είναι διατεθειμένος να ισοπεδώ-

σει τη χώρα του για να παραμείνει στην εξουσία, ενώ ο «σουλιάνος» Ερντογάν βλέπει τους Κούρδους σαν εμπόδιο στα σχέδιά του για μια οθωμανική αυτοκρατορία στην περιοχή που ελέγχει. Οι διαφωνίες και οι συγκρούσεις ανάμεσα στα δόγματα θρησκειών είναι ιστορικά φαινόμενα, ακόμη και στη χριστιανωσύνη, ανάμεσα σε καθολικούς και προτεστάντες, αλλά και εναντίον των Ορθοδόξων. Ας μην ξεχνούμε την άρνηση του Πάπα να βοηθήσει τον αυτοκράτορα Κωνσταντίνο Παλαιολόγο και παρέδωσε την Κωνσταντινούπολη στους οθωμανούς το 1453.

Το σιιτικό Ιράν και η σουνιτική Σαουδική Αραβία βρίσκονται στα πρόθυρα γενικευμένης σύρραξης και οι τιμές του πετρελαίου ανεβοκατεβαίνουν στα χρηματιστήρια, επηρεάζοντας τις ζωές μας. Πίσω απ' όλα αυτά, όμως, κρύβεται ένα άσβεστο μίσος μεταξύ των δογμάτων των μουσουλμάνων. Η ένταση ανάμεσά τους κλιμακώθηκε, οι εξελίξεις διαδέχονταν η μία την άλλη και η Σαουδική Αραβία με το Ιράν έγιναν πρωταγωνιστές σε ένα επικίνδυνο θρίλερ με

πραγματικούς «δράστες» τις αιρέσεις του Ισλάμ. Πίσω από όλο αυτό το σκηνικό, κρύβεται ο εδώ και -σχεδόν- 1400 χρόνια εμφύλιος του Ισλάμ, οι

διαφορές ανάμεσα σε Σίιτες και Σουνίτες και -φυσικά- το χρήμα. Το χρήμα που αποφέρει το πετρέλαιο.

Σε γενικές γραμμές, η κατάσταση έχει ως εξής. Σουνίτες και Σίιτες έχουν άσβεστο μίσος από τα πρώτα χρόνια μετά τον θάνατο του Μωάμεθ, το 632 μ.Χ. Αφορμή, το ποια από τις δύο τάσεις έχει το κληροδότημα του «τελευταίου προφήτη», ποιος δηλαδή θα συνεχίσει το λόγο του. Η βασική αιτία, όμως, δεν είναι θρησκευτική. Είναι η πρωτοκαθεδρία και δεν είναι και μικρό πράγμα να ηγείσαι της μεγαλύτερης θρησκείας πάνω στον πλανήτη, ειδικά -μάλιστα- όταν αυτή αφορά κόσμο και χώρες που έχουν τα μεγαλύτερα κοιτάσματα πετρελαίου.

Το Βασίλειο της Σαουδικής Αραβίας κυβερνά η σουνιτική μοναρχία των Σαούντι και, προφανώς, οι πολίτες της ακολουθούν το δόγμα των Σουνιτών στη συντριπτική πλειονότητα (90%). Αλλωστε, το 85% περίπου όλων των μουσουλμάνων πάνω στον πλανήτη είναι Σουνίτες, οι οποίοι βρίσκονται παντού. Από το Μαρόκο και τη Βόρεια Αφρική, μέχρι τη Μέση Ανατολή και την Ινδονησία.

Όπως στη Σαουδική Αραβία, έτσι και στο Ιράν η συντριπτική πλειονότητα του κόσμου ακολουθεί ένα δόγμα. Το

95% των Ιρανών είναι Σίιτες, οι οποίοι να μην παραμένουν πιστοί στο Κοράνι, ωστόσο σπουδαιολογούν περισσότερο τα κηρύγματα των προφητών τους. Το Ιράν, μαζί με το Ιράκ, το Αζερμπαϊτζάν και το Μπαχρέιν είναι οι χώρες της ευρύτερης περιοχής που έχουν σιιτική υπερουπλία, αν και μεγάλες κοινότητες Σιιτών συναντούμε στην Υεμένη, τον Λίβανο, τη Συρία και το Κατάρ.

Στην πραγματικότητα, το Ισλάμ είναι όμηρος αυτών των φασιστών εθνικιστών μουσουλμάνων που διεκδικούν -όπως ο Χίτλερ στην Ευρώπη- την παντοκρατορία στον αραβικό κόσμο. Αλλά πρόκειται για μια μειονότητα αρχομανών που -όπως οι ναζί- ασφαλώς θα συντριβεί από τους μετριοπαθείς ομόθρησκους τους και ήδη οι μεγαλύτερες μουσουλμανικές χώρες, όπως η Ινδονησία και η Αίγυπτος, αντιστέκονται δυναμικά στις προκλήσεις των εξτρεμιστών.

Όμως, θα χυθεί πολύ αίμα μέχρι να πιτηθούν αυτά τα τέρατα που χρησιμοποιούν το Ισλάμ σαν εργαλείο για να στρατολογήσουν φανατικούς νεαρούς και να τους χρησιμοποιούν σε τρομοκρατικές επιθέσεις εναντίον της Δύσης και η ανθρωπότητα θα πρέπει να τους αντιμετωπίσει με την ίδια αποφασιστικότητα που έπληξε θανάσιμα τον ναζισμό.

### Μονομαχία στο Μπάρτον

Στις τελευταίες εθνικές εκλογές που κέρδισε ο Τόνι Αμποτ το 2013, την έδρα Barton κέρδισε έστω με ισχνή πλειοψηφία ο Νικόλας Βαρβαρής, παρά τις αρνητικές προβλέψεις ακόμη και από το Λίμπεραλ Πάρτι, επειδή οι Εργατικοί απολάμβαναν πλειοψηφία μεγαλύτερη από 6%. Ο Νικόλας Βαρβαρής διέψευσε τις προβλέψεις και κέρδισε με τις ψήφους του μεγάλου ελληνικού πληθυσμού στην περιοχή, αλλά και των ασιατών μεταναστών. Όμως οι φετεινές εθνικές εκλογές θα είναι ακόμη μια δοκιμασία για τον σεμνό συμπατριώτη μας πολιτικό επειδή έχουν γίνει αλλαγές στα «σύνορα» των βουλευτικών εδρών και στο Μπάρτον ευνοούν το Εργατικό Κόμμα.

Σύμφωνα με ανακοίνωσή του, το χρίσμα του Εργατικού Κόμματος για το Μπάρτον διεκδικεί ο γνωστός συμπάροικος, Γιώργος Βελής, άρα δεν αποκλείεται να έχουμε μονομαχία ανάμεσα σε δύο συμπατριώτες μας, αν και τα πράγματα δεν είναι τόσο απλά. Υπάρχει πιθανότητα αντίπαλος του κ. Βαρβαρή να είναι ο παλαιόμαχος Εργατικός πολιτικός, Ανθωνι Αλμπανίτζ, που σκέπτεται να εγκαταλείψει την έδρα Grayndler στην οποία περιλαμβάνονται «ελληνικά» προάστια όπως το Μάρικβιλ και το Ντάλιτς Χιλ.

Αποψη μου είναι πως ο Νίκος Βαρβαρής δεν είναι εύκολος αντίπαλος, γιατί είναι γέννημα θρέμμα της περιοχής, έχει χρηματίσει δήμαρχος και δημοτικός σύμβουλος του Κόγκακα πολλά χρόνια, αλλά και ηγετικό στέλεχος στην Ενορία Κοινότητα Κόγκακα, ενώ στα τρία χρόνια

της θητείας του σαν βουλευτής ανέπτυξε την εκλογική του βάση. Εξάλλου, μεγάλο ρόλο θα παίξουν τα ποσοστά του Λίμπεραλ Πάρτι στις δημοσκοπήσεις, που αυτή τη στιγμή δεν είναι καθόλου ευνοϊκά για τους Εργατικούς υποψηφίους.

### Ο «μήνας του μέλιτος» για τη Ν.Δ.

Δεν είναι εκπληκτικό το γεγονός ότι η Ν.Δ. πήρε τα πάνω της με την ανάδειξη του Κυριάκου Μητσοτάκη στην προεδρία της Νέας Δημοκρατίας και το κλίμα που καλλιεργείται συστηματικά από τα ΜΜΕ. Ένας στους δύο πολίτες αξιολογεί ως θετική εξέλιξη την εκλογή του Κυρ. Μητσοτάκη, την ίδια ώρα που, σύμφωνα με έρευνα της Alco για λογαριασμό του «Πρώτο Θέματος», η Ν.Δ. αποκτά προβάδισμα έναντι του ΣΥΡΙΖΑ, 3,3 ποσοστιαίων μονάδων.

Σύμφωνα με τη δημοσκόπηση ο ΣΥΡΙΖΑ καταγράφει ένα ποσοστό που αγγίζει το 18% έναντι της «γαλάζιας» παράταξης που κινείται στο 21,3%. Σε ό,τι αφορά τα υπόλοιπα κόμματα, το ΚΚΕ περνά τρίτο με 5,4%, αφήνοντας τέταρτη τη Χρυσή Αυγή με 5,2%. Ακολουθούν η Δημοκρατική Συμπράταξη (ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ) με 3,1%, η Ένωση Κεντρώων με 2,6%, οι ΑΝ.ΕΛΛ. με 1,9%, το Ποτάμι με 1,6%, η Λαϊκή Ενότητα με 1,3%, ενώ άλλο κόμμα δηλώνει ότι θα ψηφίσει το 4,1% των συμμετεχόντων στην έρευνα.

Το προβάδισμα 3,3% της Ν.Δ. αντιστοιχεί με τις απώλειες της Ένωσης Κεντρώων, των ΑΝ.ΕΛΛ., του ΠΑΣΟΚ και του Ποταμιού, αλλά εμείς έχουμε προβλέψει ότι οι επόμενοι έξι μήνες θα είναι πολύ δύσκολοι για τον Αλέ-

ξη Τσίπρα, μέχρι να γίνει η αξιολόγηση, να αποφασιστεί η μείωση του χρέους και να έρθουν τα δις για την οικονομική ανάπτυξη. Αν μέχρι τότε ο κ. Μητσοτάκης δεν έχει κατορθώσει να γίνει πρωθυπουργός, θ' αργήσει πολύ να μετακομίσει στο μέγαρο Μαξίμου.

### Καλό!

Τρεις φίλοι τα πίνουν παρέα και συζητάνε ένα πρόβλημα που έχουν με τις γυναίκες τους. Την κρεββατομουργούρα όταν αργούν να γυρίσουν στο σπίτι. Λέει λοιπόν ο πρώτος: Εγώ όταν γυρνάω στο σπίτι μπαίνω στην γειτονιά με σβηστό το αυτοκίνητο, ανοίγω σιγά-σιγά την πόρτα, δεν ανάβω κανένα φως, περπατάω στις μύτες, γδύνομαι σιγά σιγά, μπαίνω κάτω από τα σκεπάσματα όσο πιο ήρεμα γίνεται, αλλά τελικά ξυπνάει και αρχίζει την μουρμούρα!

Ο δεύτερος τα ίδια και λέει ο τρίτος:

- Εγώ μπαίνω στο στενό με σαματά, ανοίγω με κλωτσιά την πόρτα, ανάβω όλα τα φώτα, περπατάω σαν τσολιάς, πετάω τα ρούχα μου στο κρεβάτι, σηκώνω τα σκεπάσματα, μπαίνω από κάτω και πριν προλάβει να μιλήσει της λέω: «Σούλα έλα να κάνουμε έρωτα» και αυτή κάνει πως κοιμάται...

### Ακόμη ένα:

- Τι ώρα είναι;
- 9 και τέταρτο..
- Πωω ρε φίλε..πότε πήγε 9;
- Πριν ένα τέταρτο!